

## 致敬祖国!

70年波澜壮阔,70年砥砺前行。为增强学生为国添彩的责任感和使命感,营造欢腾喜庆的国庆气氛,这段时间以来,我市各校纷纷开展各式庆典活动,同学们把对五星红旗的敬仰镌刻在了每一次庄严的升旗仪式上,把对祖国母亲的深情融进了一曲曲或高亢或婉转的歌曲中,把对实现伟大民族复兴的憧憬都化在了激情澎湃的铮铮誓言中。

致敬祖国,向祖国母亲深情表白,这是莘莘学子在新时代对伟大祖国最真挚的情感。

### 缙云新碧初中学子 一口标准普通话诉说爱国情



本报讯(通讯员 刘建 陈南西)“祖国啊!我亲爱的祖国——国!”近日,在缙云县新碧初中体艺馆里,632名师生组成特型方阵,一面八米长的巨幅红色国旗辉映其中,自豪骄傲之情、激情饱满的爱国之情洋溢在每一名师生脸上。

为庆祝新中国成立70周年,新碧初中结合“第22届全国推广普通话活动”宣传周开展大型国庆活动,用一口标准的普通话诉说最真挚的爱国情。

活动在诗歌朗诵《祖国啊,我亲爱的祖国》中拉开序幕,全体学生声情并茂地诵读着。同时,迅速排列成数字队列“1949”和“2019”字样,寓意新中国从1949年走来,到今年2019年的整整70年。

在讲述徐鉴泉的英雄故事环

节,樊冰、施羽婷两位同学以动情的演讲让全体师生重温了浙西南红色革命英雄的抗战史,一句句“我要加入八路军,去打鬼子!”略显青涩但意志坚定铿锵有力的话语,讲述了一个宁死不屈露一丝一毫的热血战士的成长历程。

整场活动在全体师生齐声高唱的《歌唱祖国》中燃情谢幕,“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮”,澎湃的热情,浓浓的爱国情。现场一面面舞动的五星红旗,一声声高亢的歌声,所有的一切汇聚成一句话——爱我中华!

孙嘉颖同学激动地说:“我们的国旗很美,我们的普通话很好听,我们为身为中国人而骄傲,我们一定会讲好普通话,用行动维护母语尊严,用行动热爱自己的祖国!”

### 缙云小溪小学小记者 接受国防教育 向祖国致敬

本报讯(通讯员 章如丽)近日,缙云县小溪小学的小记者们走进横店国防教育基地参观学习,接受爱国主义教育,向祖国致敬!

“一二一,一二一”跟着教官的口令,小记者们排着整齐的队伍来到阅兵馆。在教官的带领下,大家重温了阅兵式盛况,在海军、空军、炮兵、武警等部队雕塑前感受国防的力量与祖国的强大。这些雕塑方阵昂首挺胸、英姿飒爽,看得小记者们心潮澎湃。

而在重武器装备馆,当看到一辆辆真实的坦克和战斗机停在眼前,小记者们更是按捺不住激动心情,恨不得自己马上就能成为一名真正的军人;在飞机馆、航天发射馆,大家第一次见识到很多形态各异的飞机,了解了中国航天发展史,眼里闪烁的满是惊叹和赞叹。

教官告诉大家:“战争无情,现实的战场比你们看到的还要残酷得多。只有祖国富强了,军事实力强大了,我们才能过上幸福的日子!”



9月28日,丽水市实验学校迎来了第三十四届运动会,运动会入场展示的主题是“国旗与运动”,共同庆祝祖国母亲70岁生日。金星闪耀,红旗飘扬,各具特色的班级展演给全场观众带来蓬勃的朝气和精神的鼓舞。图为小雪松中队(404班)开幕式“争做时间竞争中的优胜者”主题展演。

通讯员 吴湘红



①



②



③



④



⑤



⑥



⑦



⑧

①9月27日,缙云县机关幼儿园的孩子们以拼地图的方式向祖国妈妈献礼,地图上展现了祖国妈妈物产丰富、风景秀丽的昌盛画面。孩子们在每一个版块上制作了该版块最具代表性的景物或物,如北京的五角星、浙江的西湖三潭印月、黑龙江的粮食等。

通讯员 胡晓伟 摄

②9月24日是莲都区老竹民族学校第十三届素质运动会开幕的日子。本届运动会以“庆祝新中国成立70周年,我与祖国共奋进”为主题,各班以独具特色的表演向祖国母亲献礼。

通讯员 李平 摄

③近日,缙云县紫微小学举行“民族齐欢庆 敬礼赞国旗”活动。孩子们穿着各式民族服装,挥舞着五星红旗,以朝气蓬勃的精神风貌,用嘹亮的歌声向祖国深情告白:我爱你,中国!

通讯员 刘跃新 摄

④近日,云和县实验幼儿园幼儿为祖国妈妈献上了一份生日礼物——“百米长卷绘真情”。活动现场,孩子们以百米长布作为画布,用稚嫩的小手描绘出自己对祖国的喜爱之情。

通讯员 林永红 摄

⑤9月26日,青田县船寮镇小学教育集团大路分校开展“我和国旗合个影”活动,全校师生齐聚操场,大声喊出:祖国,我爱你!

通讯员 王华 摄

⑥音乐起,舞红旗,唱国歌,表深情。近日,莲都区机关幼儿园教育集团开展了系列国庆活动,祝福祖国繁荣昌盛。

通讯员 周欣 徐洁 摄

⑦9月25日,在松阳职业中专的校园里,全体师生一边挥舞国旗,一边用歌声向祖国深情表白。当天,该校举办了一场“我和我的祖国”快闪活动,共同唱响伟大祖国的赞歌。

通讯员 徐慧爱 摄

⑧9月26日,莲都区水东小学开展“为祖国妈妈献礼”活动。在庄严的国歌声中,全校师生同唱国歌,排出“70”样式的队列,场面十分壮观。各年段的节目非常精彩。“少年智则国智,少年富则国富……”六年级的《少年中国说》结合了朗诵与武术表演,赢得师生们的阵阵掌声;五年级段的三句半作品《庆国庆》,简洁有力的语句振奋人心;三年级段节目《刘英的故事》,带领同学们了解这位浙西南大地的革命英雄。

通讯员 张洁 摄

▲近日,莲都外国语学校全体师生、家长代表近5000人隆重举行庆祝中华人民共和国成立70周年大型庆典活动。全体师生用铮铮誓言表达自己的决心,老师立志:忠诚人民教育事业,履行教师神圣职责,修身立德,为人师表,用师德感召生命,用师能培育英才。学生紧握右拳,目光坚定:行为自律,立品德之根;学习自主,立志向之根;生活自理,立责任之根。

通讯员 徐瑜 舒皓媛 周爱芳 摄

